MEP1I MONOIIQAIOY KAl AYOIQAIOY
*AVOAUTLKT) BLXOKOTNOLIG TV OPWVOU®Y TPOBANUATWV.

Yo
K. AGANAZIAAH

A’ TIEPI MONOIIQAIOY

1.— MMieiota tdv mooPAnudtov tig olrovouuxiig, the te Ztatixilg xai
Avvapiniic, dtvaviar va dewonddoiv dg toratta el & {nreitat 6 meocdio-
otopdg ueyiotov 3 dlayiorov. Metakl 1@dv tolovTwV mEoPAnudrov givar xal
10 dvageodpevov elg thy dewgiav tod povomwhiov, Veweoipevov dno tiig
olxavopiniic tov mhevpds xoi udévov xal pi) Aaufuavopévov U’ Syel TV
tninudtov Guvo dnuiovgyel Gnd Aduilc xal xowvevirdlg andpews, idig
Stav toUto xodiototar ovvexés g amotoxov gite g dvilownivne mooona-
delac site tiic idwotooniag tiig @icews. “H dnovoia 1 1 dradogn, Okt
A neowndy, tod cuvaywvieuot dnuiovgyel TO povonrwhitov, TOU UOVOTWANTOD
nadiotapévov téte aldndode xvotdoyov tijc mooospopds. Kata thv tedev-
tatav megimtmoty, & moding Spewe, gaivetar Stu 1) wuy nwliosws siva
dnposdidpiatog, dre Eaptwpévn, EE Ohoxdobvu, &x tijg avdaigesiag Tov
wovonwintod. Eilg thv moaypatxdinta év tottolg, 6 povomwAntig vmeixer
€1C TNV YEVLMY GOYNV TOV 7QOGWmix0ol 6V 1@pEQorTos *al 1) Tiul TOMicewg
Wv nadooiler diémetar Vo thig cvvIung toU ueyiotov xépdovs, nal’ Ocov
ovtoc xdoig el v deomoteiav Hiv doxel &mi tiig dyoods dvvatar tod Aotmod
va hapfdvy vx’ JPeL v 000@ogav gig Tovg VIoAoyLoRoUE Tov xal dvvatar
v yewoilnror T Vo uetaBintd, mun xal moodtns nad’ 6v 1pbmov vouilet
nQO0(POTEQOV *al va Ogloltal xatévavtt Tig (ntijoews, adiagoodv dia
tovg dhlovg mooogégoviag. ‘H émdiwEig toU peyiotov x»épdovg & pépovg
tov Ja diatagdooeton #x Tiig magovsiag cvvaywvilopévov Etoipwv va dond-
owoLvy moQd tovtov to %€0d0g. To ndotog thig mapaywyhc &mt pdidov xai
uailov magogdtar U avrod, ov uévov did tov xadogiopdv Tig TuNg TG
dyopds GMd moocéty xai did tOv mEOGdLogLopdy thg xavovixiic nuijs Ta
ndvra mhéov EEaotdvtar #x e Elacuxbéinros tTijs (nrhcews' ol Emeidn

‘ ' ’Ebaotixding tic Enenoewg, xakeitar to mAdtog Tig dvitdodosmg tis tnriocwg
eig tdc droxupavoerg t@dv tiudv. *Edv x=q¢(p) elvar # ovvdpinois tiig tnuijcewg 7
fAaotixbétne tading pergeitar Sud tol OpuwvVOpOU ouviedeotold xai Sidetar Ymd THC
oyéocwg —mn = 3((1100‘33 = dx_x : %E = 3—); . —z— xai duvatov va elvar ndl, n =1 xai
ﬂ(ll, dvacléng tiic Oéoewg v xatéyer 10 On’ dyer meoiov v T xAipoxy Tijg mEoTL-
UNOENOS U0 ENOYLY IXAVOMOLYGEWS GYUYRDV.
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avrn eivar éni tocoltov dxauntog, Soov of Emiduuion sivo udilov €vrovor
xai €xvetapeval, 6 povonwAning Grofaivel dvrixoivwrixdy pawduevov?. 0
AVTOYOVLOUOS UETOSV TOU Ampoosiov xol 18iwtixod oUUPEQOVTOG Evmpituta
mgootilvoe Tiiy moosoxNv T@V oixovouordymv, 18ig tdV Avalutidy toLoy-
twv og oi Cournot xai Dupuis, i6tt 10 povondhov Gvritiderar elg v
€ni udllov avdntvEly v Emdvuidv v Gréuwv.

2.— Bv ndon meguntwoer dev elvar duvardv v Aexdf St 6 povorw-
Antis tuyydver xai mavroddvauos, Siuétt emavimg ovrog xadiototor Grd-
hvtog tiig Gyopds »votog xai tobro STt §| {iinoig Exgedyer tovtov, doc
mhewotdxig Sramiotottar. "Edv mooogéey 10 éundosund tov i totadtny
upny @ote ovdeic va duvatar va adnowen, #Aeiyer Ernagndv uéowy ayoodg
A dL6tL vpiotavion vroxardorara, To #€000¢ toUtou undeviCetar xai Séov
va vrofifdoy tas tipds. Kard ovvéneiav 1o Shov modBAnua sivar vé dva-
xadbyy 10 dotorov onuciov &5 8 10 xépdog tov elvar uéyiotoy.

‘H tiun fv ovtw da meocdropion, yevirdg, da eivar davotépa tiig
Tipiis ouvvaywvieuod, ovy Mrrov duvatov va eivar xoal wwgotéoa, Eav
povortwisaca v magaywylv Emiyelonots, Enweedndeica tig wprylong
GUYXEVIQWOEWS Niv Amelpydodn, meQuigloe 10 %66T0¢ TG TAQAYWYTc xdTm
100 flaygiotov 6mep Ya NdUvavio va meosdor®or ai 6uoeldeic Propmyavion
U0 10 radeotms ToU ouvaywviouot xol xatéstn émi mAéov, Evexev tovtov,
0 OOUNJEVTIE *OLVOVIXDV TASewvy, attiveg uéyot tOTe £VOLGXOVIO EXTOC TOD
mhatsiov tijc dpdoewg tov frounyavi®v tovtwyv.

3.— Ta orogeion Griva, €nduevog tig tedetons aoyic, Ogeilet v dew-
oNon 0 HOVORWANTNG Eival TO UEV

2 'Eav #»An?) R 7 dazaddowstoc npodsadoc tou povorwAintov, tote U Eywuev
R = x.p. 6mov x /| Unrovuévn nocding xai p ) twun povddoc. ‘H oyervxny avtnaig
(elg tooov toig %) thic R ¥a didetar vxd tijg Aoyoordpxiic taving magaywyov 7rou
dR __dx . dp dx p dp g)f, dR

a (14 dp
h =P M —n—= R A SO} ey — — —n - &
R - D alla M x  dp nN—n D otev R n p -+

no

(4]

="

Ep: (I—mn) d?p Kat’ &xohovdiav /) draddowstog elontgukig eivar ocuvaginoig avfovoa
THG Tufic rai ETOPEVS ouvaetnols @livovoa tijg mwhovuévne nocodtntog. "H oyetinm

k&) ] ’ - 0, > Id &9 dR 3 el 3 -~ -~
avEnoig (eig tooov toic %) tijic axadapiotov mEocddov B eCaprdrar €% TNz TIpdg

) 3 ~

100 Ouvtelestol EAAOTIROTNTOS 1) ®VQLWE %04 OvYl &% Tig oxetwilc avinoewg

. . dR
(elc tdoov vtoic %) tilg Twfic. “Oviwg av = 0,60 =x=oi d?p=0,80, TotE "=
(1—0,6) 0,8=0,32 3nA. évd n tpd) adtdver xatd 80Y% 7 draddoisroc mpdoodoc
, , , R
avEdver pévov xava 32 %. "Av avirdértwg n =1,6 toue %: 1—16)0,8= — 0,48

Ev@ 1) tpm dnh. avEaver xata 80 % 1) dxatdgiotoc tpéo0dog Erattovtur xata 48 % xAn.
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lov ‘H ovvdotnoig IT = F(x) 100 6hxol xbotovg did tnv mogaywyiyv
100 Zumopevpatog X, t0 OF

20v ‘H cuvvdotnoig tiic {ntiioswg tiig Gyopds tod ayadot tovtov, fug
Smotidetar yvooty, ddouévn Vo tTiig Spwvonov cuvagTioEws dvalutixd,
glte OO v poo@hv: x = @(p) €ite Vrd MY pooenv: p = Y(x) xai o6mov
X 7 Cntovpévn mooding xal p | Tuul) povddog avti.

*Evidc t@v 0o tiic Intiosws tdeuévov Oglmv, 6 povortwintiic maga-
yoyog Eudidner va xatactiion uéyiotov o xadagov xégdog tov.

4.— [Tpog totto dvo andpeig divaviar va Yewonddot :

1ov ¢ mapaywyds dpiler v magaywyhy tov xal dpivee ™y tuny va
np00dogradfj ¥no 1@y cvvdnxrdv Tis {NTijocws.

Q0v § magaywyds Opiler wy mufy xal ai ovvdijxar tijs {nricews
xadoo’Lovar 1)y mpoatdidfovoay magaywyny.

‘H avdivoig 100 mpofinuatog tod povomwhiov xat’ apgotégag tdg
vodéoec eivan dudpogog, GG ta mopiopata gig & raTaA)YOUEV €lval moay-
pnatindg tovtdonua. "Avakvcwpev Exdotny Ttdv Umodécewv Siaxexoipévug.

5.— An ‘Y aédeote.

"Eneldn) 6 magaywyog 60iler v magaywynv tov, N tu) p da ouvv-
déetan mEog TavTnV dua tilg oxfosmg: p =1 (x), dg Odouévn UnO TV
cvvdnxdv tijg [ntnoewg. Tovtov tedéviog 10 pév dxaddpiwstoy xépdos i) al
axaddoiorol elonpdéeis Tovtov dua [tnowy x eivar : R=xp. ((nimdcica nocd-
g €nl TNy povddoc) § R=x v (x), 10 8¢ 6Aixdv xdotog Sra magoaywynv
x givar: II=F (x) nal E&nouévwg ai xadapal eclonmodfeisc 7 10 xadagdy
xépdoc eivar: E =R —II, 8i1déuevov d¢ ouvvdotnoig tod X.

‘H moodtng x mgoodiopiletar, xata v vnddeoiv, vnd 10U mopayw-
Yol @dote va émtvyydverar uéyioroy xadagdy xé0doc” natr’ Gvdyxmv moémet
va TANQEOL %atd Td yvwotd & tic padnuatic Gvalvoswe toc Sdo Emo-
uévag ovvdixog

dE __ d . dR__dIl .
(a). dx_& (R'—-H)—On a——d—x nalL
_d?E « A’EF d(d l d?R 4211
(B): 377 <o il I Z&{g; (R=I)j =375 —5= <o
» d2R dz11
N & <§

Ex tiig mowtng ovvdung Ereran Gt Eic Lijtyow {copponias té Spt-

[4 1

. \ > ’ ~
%0y axaddoioroy xépdos {oovtar meds 10 Sotxdy xdotog'.

1 3N < ’ 3 ’ R 3 ’ \ . 3> I -~ —~ ’
Eav ©) Thtmoig adfdvy xaia éhdyiota mooa Ax Gnd tivog tod x tipfic, tote
N Ohuem dxaddoiotoc elongakig §j medoodoc Ta adEdvy dAyeBoinde xaté TO OGOV
AR mror B0 yiveraw dnd R=xp, R+AR=(x+Ax) p. ‘Enouévwc dpiotatar pa adtn-
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3E ~,- 6 ’ ']3 4 (44 (4 . E’ oA N > ’ A
® g Oevtegag ovvinumg Emeton Ot Eic (ianéw ioopoonias 1o
600y dxaddgiarov xégdog moénel va adldvy Boadivregov 1ob Soixod xdatove.
€ (24 ~ 3 \ by
H devtéoa avtn ovviixn adroudrws mhngoltar 2dv, m. y. t 6ouxdv
/7 6 ¥ '8‘- 3 2~ \ c \ I'4 El “S'C 3 \ C ’
®£Q00g elvar @UIvov €v@ TO 0QIXOV #00T035 elvar aviov, 2meldn ¥ Citnoic
3 ~ -~ < 4 3
avEdver ano thg tuic & Nig ai Gpurai avtar Fvvoian eivar loal.
"Egoaguéocwuev td dvoréom Exi cuvyxexgiuévov maoadeiyporog.
\
*Epaguoyi :

6.— *Egyootdoidv ti mapdysr x tévvoug £Rdopadiainc J'I:QO'IZ(’)VIZ-OQ TLVOG
b [ \ ’ ’ € \ -~ ’ 2 .
A, ue ohxov xdctog didouevov Um0 tilg ovvaptvoswe [I = % + 3x + 100

dooymal, nat 6mov al magduetoor /4, 3 xal 100 Eagrdvial &x TOV TEXVL-
1OV ovvUnxdv g magaywyiic. ‘H magaywyn ouws attn &et povommindn
Emi thg dyoeds uE ovvdotnowv Tmtioemg, noeiis yoauuixig, Thy
x =15 —3p, tovvoL 6mov p 1 tun OV mEOIGVTOG A xatd TOVVOV.
Na moocdiogiodi] dia moiav €Bdonadiaiav maoaymynv vepictarar to
néytorov xadapov x®€0dog ;

‘H ouvdotnoig tob 6Atxov ndotovg eivan : I :;—5 + 3x + 100 dpay.

i ouvdotnolg tig (mtnoewg sivor: x=T0—3p 1 p =2 — % Kat® 6-

. x? \
nohovdiav t0 araddoiotov xépdog eivar: R =x. p = 2bx — 5 nal EOUE-

\ \ ’ 5
vog 10 ®adagov #£0d0¢ elvat :

owg 1) nelmoig 1iig mEooddov tavng, Sidonévy tnd AR=p. Ax, dvaroéywg tov onpeiov
100 AR. 10 mpootidénevov xépdog xatd povdda mgootideudvng Enriocwe eivar tote 6
Aoyoc tob AR : Ax dnmh. 16 péoov xéedos dia Cfimowy and x els x+Ax. *Enedn d& i

tntnoic petafdiletar, xadstopévy mixgotépa, ebpiorouev tOv Adyov Tilg petufolriic
' , C . a _AR ,
tovU %€pdouc Eni toU megudwpiov thig Tnitnoewg wg 10 OQLov Tov Ay Otev T Ax

telver mpdg 1o undév. Tovto xadeitar ouxdr xépdos (marginal) xai pevpeltar Ymo
tiic nugaydyov tod R (dxadapictou xépdoug) (g cuvaprioews tod x MroL VRO

drR _ d | T S . - . ,
— = — 'xVP (x) ;- Pavepov civar Otv 10 Sgexov x£pdos AMOTEAEL Evvorav a@nOENUEVRY,
dx dx| :

fitig Soitetar pévov dia ouvexeis petaPolag tov xéedoug xai ths tntijcews #oi tolto,
npooeyyLévrwe, iooltar mpdc 1o mpootidépsvov xépdog Oiee mpoxdmrer €x  pxedg
avEfoewe tiig Cnticews éx tiic Tupiic X. “‘Opoiwg Sivatar va 601odf) 10 OQuxdV Ol
#0v %00106 GYETIXMDS (G TQOG TLVE THQUYWYNV X %0 THQLOTE TOUTO (g) Vv avoy-
xatoloay avinowv Tod 6hixol xdotove Sia TV magaywynv médc éwi whéov povddog
7QOIOVTOS, HTol %ATd, 7EOGéyyioty AnetpooTod, TOUTO icoltal mEOG TNV TV TOD ueQ:-
x0¥ xdotove dnh. Tod xéotovs TG TEdEvTalag magaydeiong povadog tol meeidvrog, TG
pailov oixovopixds émoyxdoig, Ste xai | Tun ol peEuxol xdotoug xaleizon: xdoroc
tfic Opuxijs mapaywyijc. ®.A.M.



344 K. A. *ABovaoiadn

E=R —1II.
*Egagudélovieg thv modtny cvvihixnv Exouev
dR 2x . dll_ 2x o
v i 25 —3 kel g =3p + 3, doa
dR _dM , o 2x_ 2% _ o .
x —ax 12— g =g T3

29 — 2—2 + 2—;—( = é,?—b-x. 8 o0 x =29, 46 #} nara mooéyyiowv x = 30 tévvor

X

Boopadiaing. 'Eav §dev 10§ eig iy p =20 — 3 x =230, tére p=15

- LY [ 14 [ =] ’ /’ T
nal Emopévn M Graddoiotog meoo0dos Eival

R = 15.30 = 450 dp.

A ) [ N\ I 0 4 14 \ A
xol O OAxOv nootog II z%) + 3.30 + 100 =226 8p. #tot 10 radagov

#épdog eivar E =450 — 226 = 224 doayuat.
Avd twva @Ay tob X Tty m. x. x =40, tdte
p=11,67 »ai &émopévag R ==40. 11,67 = 466,80 Odpayuai.

To 6hxov ndotog eivan I = 4;—;.: + 3.40 + 100 = 284 dpoyunat xoi

EROUEVIG TO ®xadagov %éedog eivol
E=R —1I1 =466,80 — 28,4 = 182,80 dpayuai & ov damodeixvieror Ott,
10 pbyioror xadagor xépdos Hpiotarow Srav 1) éfdouadiaia magaywyy elvas
30 tovvou.

7 Be dnodeois.

‘Enedn 6 mogoywydg Ooiler thv Tipunv xol 1| mogaymyyh tov moémet
va tavtilnral perd tig Inuioewg xat’ davdyxnv o Eousvy x=o(p).

‘Onotlwg, Vo Fyouev R =x.p=p @(p) &g’ &voc xai II=F (x)=
Flo(p)} do’ étéoov. Kut® dxolovdiav to xaittagdv xéodog ué tumv p eivar
rot wdhtv E=R —II xai 9¢ elvar péyiotov 2av Eywpev

@) 4 (R—T)=o0 xai () T R—10) <o

‘H mooty cuvdiun 8ide

N

% {pco(p)} :9(% A «(p) + pe’ (D) Z%qu(p)

X
5 dll  di dx voa . dx ’
En O dp —dx dp o & Tiig x=cp(p),d—p=q>(p).

‘H &ilowowg Wtig déov va Avdfi Sud thv wuiyv icopoomiag. eivar 1

o (p) + po’ (p)—gcp' (p) =0 W@ (p) + p—%)w'(p)zo
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ot 1) dgvtépu ouvium 6i68t
dp {Ef(R H)} <o i
(f—p{m(p) + —~~) p)} <o

@ (P) + @"(p). p + " (p) — ax—? @’ (p) — 3—ch" (p) <o

i) { (p— g) @" (p) <o

‘H tun tod p titg Erakndeder tiv 2 tiig ouvdiung (a) Eiowowv xai
mhnool thv éx tiig ovvdiung (B) dvicémra eivar #§ dvvaw) uovomwliaxy
wud) p xai N avriotolyotca mEdg tavtny cuvdotnotg {nthoewg 1i: x=aq (p).

Egoaoudowpev ta dvotéom &mi ovyxexoipévou naoaﬁswuatoc

"Egaguoyi.

8.— *Egyootdoiov 11 magdyer épdomadiaiwg x tdvvoug, ue tipnv Oht-

2
%00 n6otovg didouévny Uo Tiig Suwvirov cuvagpticewg I1— % + 3 x4+ 100 dp.

Totto et povorwricer thy dyoodv pt cvvdgtnowv Cnthoemg didouévyy Hmd
T avalvtixils oyfoewg x = 100 — 20 yp tdvvoug, Oia xdde €PRdondda.
Znteitar va xodopiodn dwa molav Efdopadiaioav magaywynv veiotator ué-
yiotov nadapov #£pdoc ;
Kata ta éxtedévia &xouev R = xp =p. ¢ (p) ovtw
©(p) =100 —20yp xai I =F (x)= % + 3x + 100 =F {o(p)}

2x
55 + 3 xai avixadiotdvieg tO X O ToU loov TOU

X—100—20\/p,
A0 _200=20Ve) 4 38— v +3 xal

¢ , dil
EMOUEVING —o —=

dx 25
tE)\OQ a @’ (p) = ( — i%g/_p) (—-19)' ®ro)’ Ooov
20 10 vP
0 (p):——§—: — — — Kat’ arohovitiav 1 &Elowotg
Vp Vp
’ dl—I ’ 4 C (<4
@ (p)+pe’ (p)= g @ (p) vodoerar dg Emeran :
10 1]0 400 110 .
10
3 100 — 20 y5 —10 yp =16 —-1; i
110

84 =301p — = N téhog
30p—84y)p —110=0
30p —84yp — 110 =0 xai téhog

- 84+\/842+4 30.110
VP =" 7 o

22¢
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Oewootpey Hdn névov v Fenuniv 6ilav: vp = 3,76.

‘Enouévac : x = 100 — 20y/p = 100 — 20. 3,76 = 24,8 16v. #Pdoua-
dalws N xad vregoyny x =25

Al draddoiotol elompdEeig eivar R = x.p =25.14,14 (dedopévov ot
p =(3,76): = 14,1376).). § R = 353,50 doaxu. 10 6hnov ndorog 8t Bdo-

padiaiav nagaya)yr‘]v =25 1tdvvoL eival

1 —

25 -+ 3x+100=
¢mopévag to radapov xépdog eivar E = R — IT = 353,50 — 200 = 153,50 d.
" CEav w9 p= 16, téte x = 100 — 20y/p = 100 — 20, 16=20 xai

doa R —=20.16 = 320 do. éuoiws IT= 2% + 3.204+100 = 176 8p. Kaa

cuvénewav 10 xadapdv x#€pdog eivar E =320 — 176 = 144, do0. dnA. uinoo-
TEQOV TOU GVILGTOLXOUVIOG £i¢ Twunv loogoomiag p = 14,14 xai €mopévag
10 péyotov xadagov #€0dog veiotatar da €Rdonadiaiov magaywynv
x == 2H 1tévvor.

9.— Eig v doynv tiig magovong Ouwg érovicauev Ot augdtegor ai
gioayduevar vmovéoeg mEOg elpsoty toU peyiotov xadapot xépdovg Omep
¢mduaner 0 povortwAntiig dyovowv gic t0 avtd anotédeopa. IModymutt, xata
v deviéoavy vmddeov Fouev

o(p)+po'(p) = n ‘(p) 0

dIl _ ofp)pe’(p) 0
dx ¢'(p) @
aha R = x.p==p.p(p), &nedn x = @(p), =at’ &xo)&ovﬁiav :

dR
ap AP)+Pe(p) nad & <iig: x=o(p), T =@’(p).

"Avuratiot®vieg 6dev tov Gourduntiiv tod devtépov uéhove tiic (1) dwa Tov

, R i d

2 . - N p N ot x
i6OV TOU : dp o TOV nagovopastnv, oOuoiwg, Sua tol Toov TOV: I
i P
ELOUEY TEALX(C

dR dR dx
dIX dp dp dp dR
dx dx dx ~— dx
dp dp

dIl dR
S' [ —
o dx dx

NtoL 10 6guor OAxov xéoroc lgovia @ 6px® dxadogiorw xéedet natd
v o0V VaédeoLy.

"Ev dMaig AéEsouy £p’ Goov &1 tdV moglopdtov Tiic
devtépag

vrnodéoewg rataydueda elg ta mooiopata NS mowtng vmwodéosme,
auoteon T moolopata eivat TOOYUATIR(DG TOUTOGNUA.
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B’ TMEPI AYOIQAIOY

er ‘C ’ 4 ’ ’ A -~ 3 —~
10.—"Oray dgpiotavrar dvo udvoy nwinta, 7AQAY YOl TOD AVTOV Axpt-
~ e F ’ \ ’
pds mooidvrog, svvaywwlduevor xai dvurdéuevor 7005 uéyav douduov dyo-
QaoTdy 1618 Aéyouey Su Oplorarar dvondliov.
\ ~ [ 4 [ -1 \ I4 ~ -~ \ 4 c 4
Kata tabta 1 6Awd) Thinowg tiic Gyoodc dud nEOLOV Tt MoLopévov
’ < \ -~ ’ -~ I4
TaQloTATAl VN0 TNG OLVOQTNCEWS Tiig {ntioews: p == YP(x), ovvdeodong v
\ ’ ~ . \ < 4 4
TV novddog p tol meoidvrog tovtov xai thy {nrovpévnv mocdinta X,
\
ME TNV TIUTY avTHyv. .

[ A A~ C 3 9, ‘e A d rd

H nogaywyn tol On’ dyet mooidvioc X xatavépetar petafd tdv dvo
TOQAYWYDV oltiveg mwholoL ué v avdTiv Ty povddoc.

[ ~ ~ ’ \ ~ 7/

O modtog & adt@v magdyer 0 OGOV X pE TiUNv Ohirod xderovg :
II, = F,(x,) dooxudv (cuvdotnoig Aot xéotovg, g Gvalvtindic noogiic
-~ -] / ~ -~ ~ -~ -~
tig II,, &Eaprowuévng &x 1OV teyvindv ovvdnxdv tig magaywyfic Go° Evoc

\ -~ ~ ~ -~ ~ ~
®al TOV oVVINXOV TEOOKTNOEWS TV UETOPANTOV GUVIEAEGTOV Tig ToQa-
Yoyis ag’ £tégov, Tiig cuvvagtoewg tavtng etalomévig Statixdg).
cO 8 ’ 20 2~ ’ s 4 \ \ \ \ 8 -
€UTEQOg €5 aUTV mapdyel, Emiong, TO MOGOV X, UE TLUNV OAwob
réotovg: I, = Fy(x,).

‘H Karavoun tijs ayopdc ({ntiecwg) uerad v dvo dvonwinraw,
Ohoxdnowrtixnds, éEaotdtar éx tij¢ eloayouévns Vmodécews énl vije dvudod-
otwg Ny da avurdéy 6 Eregos & adrdv, 6trav 6 Evegos ede, TUydv, Emi-
detéer npwrofovliav tiva teivoveay va éxdudén wobrov éx tijc dyoeds i) va
negogiony xara mold vy (Hnoiv Tov.

Kata ocuvvéneiav t@v avotéow Sidgogor vrodéseg dvvavrar va viothe-

~ A - ’ ’ -~
mddor : Oa Eerdoopev tavtag dradoyixdg.

‘Ynodeows A (Vrédecis 1ot Cournot).

11.—H d&nlovetépa vnddeoig iitig dvvatar va yivy Grodextn sivar va
vrotedq) O6ti: Exaorog T@Y Svomwintdy ToOmOTOLEL UdYOY THY TOCOTHTO. 1}V
adtds ovtos mpoopéper &nmi tTijc dyopds xal mEoodoxd Ot 1) TYOOPEQOUEVY)
noabtyg nd 1ob dvundlov Pa magaueivy otadega (dvarloiwros). ‘Ev
dMatg AéEeor 1O petna {nricemsg veiototal Umée ToV mewtov dvomwAntol,
nagd v woo” adtod Emigegopéviy uetafoly éxmi tiig {ntioews, vmoti-
Jetar St 90 pévn adratdoortov xol pera iV towavtny uetafoliv, tov
avtitdlov tov ovdepiav mooPdAihoviog aveidoaoctv.

Svpedvog meog v doxlv tavtny xdde dvomwintis dmofAéme eig
1OV T010UTOV TEOodLooLoudV 1 udAlov yeiolomov thg L{nrioeds Tov, ovtwg
hote va mooxtyy i toltov uéytoroy xadagdv xépdo.

*Edv Intovpeval mo66TnTeg X, *al X, 100cdLogifmvial vxo tawv 8o dvo-



348 K. A. "ABavaoi&dn

TwANTOV, § Tl Tob mEoidvrog OpileTat oo : p = P (x) onov' x = X, + X,
f ouvvolude [mrovuévn mocdTng TOUTOV.

To xadagdv xépdog tob mowtov dvonwAintov, Snwg xai rata TNy negil-
ftwewy 100 povonwiiov, eivar R, —II, — x,p — II,, 8rov R, N dxaddot-
610c 63080z (ywwdpevov {mroupévng mocotNTog X, €mi Tuny  TwAoewg
novddoc adtiic). “Iva 10 nadagov xéedog eivar péyiotov, W mo6dTNg X, Mg

Tneeitan moémer va Angdii towavtn oftwg dote N maedywyog ToU (R,—II)
v N ’ EY4 d 3 d(X,p)___ dnl.
N x,p —II, va pndevilerar, Nrot: (E(xlp—nl):o e = dx

‘H tedevtaio atitn t66tng elvan 1 yvwoty totavty fjrig vpiotatatr peraky
10U Gouxod axadagictov xépdovs xal 100 Outxol Ohixod xéorovs. ‘H pdvy
Svoxohia fitic vplotatar vov eival va Zngodomunev 0 000V dxaddoiatov
#£0d0¢ VIO HoO@NV TEOGHOVGAY.

AMd: x =X, +x, ®oi: x,p=x,9(x), dedouévov drv: p = P(x).
Kat® arohlovdiav :

dix1 (x,p) = dixl {x,W(x)} = P(x) + dXYl, P(x) dix, (x,+X,)

nol énedn 6 modrog dvomwinthg mootmodétel Gt K Mol tol devtégov

X, maguéve: otadeod: 11 (x,+x) = 1, owvends 1o (x,p) =w(x)+x'(x)

€ \ 3

dnh. 0 Gotxdr axaddoioroy xépdos ToU modtov SvomwAntol Eepododn
€l 0povg G’ €vog tig ovvolurils [mtnoewe xai dg’ étégov tig 1diag avrov
Intioswe x, %ol pévov.

12.—"0O0ev d1a dedopévny {itmoy x, tov deviégov dvomwintod, ora-
degay vmondeuébvyy, % EElowoig Ntric meoodiopiler thv [Minowv x, tov
TEWTOV dvommwintol ivar 1 :

2

’ dHl
Wix)+x9°(x) = g

‘Opoiwg dexduevor e M Mo 100 modtov dvomwAntod X, eivar
oradepd, N Ttnowg x, tod devtéoov SvomwAntol Opileton Umd tig EEcwd-
’ dH \ \ 3 \ 3 -~ ’ (4 A} 2
oews: Y(x)+ x," (x) = ax—? dta tovg avtovg axoifdg Adyovg m¢ xat €ig
v 7EQinTWOLY TOU mEdTov duvomwAntod.
To ovotnua tdv dvo EEwowoswv :
, drl ¢
V() +x9'(x) =7 (1)
X,

W) +x v ) =3 (@)

donel 00 TOV mEOOOLOQLOMOV THG [MINoewg E£xatégou TV duomwAnTdV,
™S OMxilg Imtioemg xal thig tuine ued Mg avtn Sworidetar Guéowe moo-
caonoloudvc. ’
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‘H gilowoig (1) dider v Tiitnowv zod modtov dvomwintod oUVaQTY-
oer Tig, olaodimore, (nrvicewg tob devtégov, dmh. 8ider 1O X, cuvagriset
00 X,. Alvarar, 970 xavovixde cvvdixag, va yivy dextdv Gt altnoie tov
X; GUVETAYETOL UELWOLY TOU X, KOTO TOGK MLXQ.

“H gEdetnoig tod x, and 0¥ x, dVvatar va moapastadij vno tig 2Ei-
owoens (1), eldnwregov xalovuévng xaunddye dvudpdosws C, mi tov
gmnédov Ox, x, xal noéner va Yewpfiton moog tov dEova Ox,. Taving 6
yoviodng ouviedeotng elvan Govntindg rai wixedtepog Tiic movddog (Smh. Tihg
£ig TVYOvV onuelov avtiic fgantoufvns). ‘Ouolwg 1 #dotnoig tod x, 4md
ob x, dvvata, éniomg, va magastody vnod tig Elodoswe (2), rahovuévng
glduwtegov, xaunvlye dvudpdocwe C, &nl 1o avtov Emunédov xai Gva-
pegopévng meog tov dfova Ox,. Tavtng, énlong, 6 yoviddng cvviedeotiig
glvar  Govnrinog %ol uixedtegog thg movddoc. Al dvo xaumdlor Gvtidod-
oewg C, x»ai C, téuvovtar gig 10 onueiov M. ovvistaypuévov x, xoi X,,
dneg, Gg £indg, elvar 10 onueiov loogponias t@v LnrhHocwy X, xal X,

14.—Eidun negintworg eival 6tav xai ol dYo dvorwinrai #xover v
avtiy ouvdotnoly Ohtwov ndotovg II=F (x), 6te ail 2#Ewowoeg altiveg
nagéxovotl v CNimotv &xatégov tovtwVv £lvar al; *

¥ (x)+x,9" (x) = F' (x,) (3) »ai ¢ (x)+x9" (x) =F'(x;) (4).

‘H xapmiln dviidodoswg C, Sowpévy ano tob dfovog Ox, sivar twoa
arolfdg opordopoogog meog thv totavtyy C, Gpmwuévnv ano tod dtovog Ox,,
&€ oV €metar Bt ol ovvretoyuévar toU omuslov M, tiic tomilg tdv dvo
rapmilov, X, xal X, meéner va eival toar. Kat® érolovdav, g dAhws te
dvepévero 1) O Lhnois xaraueoiletae & {oov ueralv t@v dvo dvomwintdy

3 x 7 ’ ] \
ntoL; x, =X, = rot Emopévog al dvo EEwwoerg (3) xal (4) yivovral:

P (x)+ %9 (x) =F (x)) ¥ (x)+x,9" (x) =F"(x).
0 2y (X) + (Xx +x,) P (X) = F’ (X1)+ F’ (X2) = F’ (x, + X.)
aMa x = x,+x, 0%ev 2 ¢ (x)+xy’ (x) =F’(x)

i v+ 5 (=F(3)

‘Eav tdhoa mdhv xdde dvonmwintng maodyer ué OAxOv xo0ot0g OTaE-
X
2
¥ \ -~ ’ -~ / € \ ~ =1 4

icov petaty tdv dvo dvomwAintdv, didouévy Vmo tijc EElowoEws :

P+ 5 (=0 A ¥ (04w (x) 3y’ () = () + 5= {xw (x) } =0

ooy, tote F( )ZO nal N OAxn TRtmoig O xarvopepiletar xat athg &€

‘H oyfolg w(x)+;—X {xxp (x)}IO detnvveL Ot :

(4 € \ / 7 14 A » ~ ’ \ ~ [4 ~
7 6dvey CHmoic elvar totadry @ote 10 ddootsua tot uésov xal TV 690V
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xépdovs, 6neg mooxvmrer éx tijc GMxils Cnrhoews p =y (x) elvae {gov mpos
70 undév .
*Anocagnvicmusy o Gvotéom OLo GUYXEXOLUEVOY TTOQOOELYROTOV.
Hagddetyua 1.
15.—“H titnotc tiic dyoodg dud Tt dyadov moiopévov dideron U0 thg Opw-

VOUOU GUVOQTNGEWG p=25—--§~ 5o. ‘H dyood 2podidGerat o 6vo dvomwin-

. , ¢ ~ X:
1@V mogaySviwv ué 6Aov xdotog 6 uev Ilowtoc : HIZQB 4+ 3x, 4100 do.
0 8¢ devtepog : Hg-:f—(‘; +5Hx,+80 do.

*Eav dmotedf] 6t al Gvuidodoelg tob £tégov émi mdomg perafolriig tii
) 4 cr -~ c \ -~ 5/ 3 ] ’ N ﬁ od
(nticewe it mooxakeitar Ord tob dAhou slvar Gvimaoxtot, va radooiodd)
nota 1) TNtnoig toopponiag ExotéQov ; '

To ovotnua tdv Ewodoswv (1) xai (2) magéyxsr v Litnowv Exorégov

b4 ’ dnl
fitor W(x)+ x,9'(x) = dx, (o)

W)+ = (B

AN WP(x) =25 — ; xol P(x) = — —;—-- ’Enione II,= % + 3x,+100

wat I1, = f(; + Bx, + 80

c d_t! [ 2Xl v dn2 - ﬁ
Oovev ax, — % +3 RO ix, — 5 + 5
2 -~ 9 \ A \ ’ A H
Aviuahotdveeg elg tag (a) xav (B) tog Y(x), ¢ (x),% %ol %X—’
1 2

dta tiv Towv tov laufdvopev.

95 — X _ X5 _ 2 o499 2K X X
g —g=gp P3N 2=g+3+5 )
p OR __ i e & — ﬁ » — _{?. 2{_2 _l_(_
wai B— 5 —F=F+ b W 0=2+F+5 )
"AMa x=x,+x, énonévog al &owoeig (y) ol () yodgoviar
2_X1- X, X, Xy = 2x, 2x, Xy
Btz tzt3z=2 & HF+x+3=22

2%,

Xo Xq X, Xy »n Xq Xy
=+ +3+3=20 i F+F+3F=20 @

1 Tod axaddgiotov xégdoc elvar R = xp = x¢ (x) ®ai érxopévig t0 pégov axa-
’ r 3 ’ - x R
Yagwotov #£000¢ xatda povado mEOLOVTIOC Elvar T = — = P (X)
e

se e 4 dR __d_ _4d
€E €tépov Ix = d= (xp) = I~ {x.w(x)}

gival 10 0p1xov axodigiotov »éedog.
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e ae s \ ~ H6x, + 2Hx, ==1650
Al giodoeis (g) xal (§) tehuxdc vivovian A, +13%, ~ 300: (n)

Avovieg viv 10 ovotnua (m) edoionousy

x,=23, 6 1| x=24 xul x,— 14 doa X=x,+x,==38
énouévws N DRtnowg tod mowrtov sivan ta 63Y% tiic 6hxiic Intioeme xad
N évialo TLun Thg Gyoods : ‘)5——7”— 95——§ A p=12,4 do.

Hagpddetyua 2.

16.—Avo dvonwintal magdyovst ué tHv adtiiy cuvdoTioiy Shixot xé-
xz \ ’ 4 C ’
oTOVG : H::—!-5 + 3x + 100 §p. da x povddag mpoidvrog £PRdopadiainc.

“Otav M tun elvor p 0. xatd wovddo mooidvrog, 1 ERdomadiain Titnoig
thg ayopds diderar Um0 : x = 7H — 3p. [loia ) 6Avun toogoomia {mricemc ;
‘H &ilowoig Ntig 3idet taviny, nata ta mookeydévra, eivar fi

/ W) +5 v = F(3) @)
onov Y(x) = p =2 — %v F(x) = §§+ 3x+ 100
‘Enopévwg :
2x

’ 1 \ ’,
Y(x) =- e F'(x) =- 25

Kato ovvémeiav 1 (9) yodgetan :

+ 3 6dev zal F(2) '—%+Z—§

2% — 5 — == t3 hoztg =22

3 6 26
2 22. 5') -
N T == 40,74
%ol na?d’ vmepQv X —41 povddeg :rtgo'l'évmf‘ Eivm ﬁ thtnoig icogpomiag,

= 95— = =11,4.

neog Niv Gvtiotoyel N upn: p =25 —
’Eav dvti dvorwhiov vgiotato uovomo)uov 101E f}a £0eL va Eywpev :

ng‘ [ _2X '.N —_4“ N
N2 —g—g—gt3n 25+ =22 1

:29,46 N x=30 Ore p:25——-§)—:1589.

X X

W)+ xy(x) = .
22.75
56

Anh. éav Opiotaro uovonwhov 1éte 1 pév {hmmowc P9a fvo uixooriga
xai 7 wun uellwy. | ‘
To xoadapov xégBog gv meoumtwoer dvomwiiov eiva '

E—xp—I—41.11,4 — 5, — 3.41—100=467,4—290,24% E-- 177,16

X —

Spotwe to nadagdv ®€pdog &v megumrddoel pwovomwAiov sival :
E=xp— I =30.15 — 226—=224.

Anh. €lc megintwory povorwlMov 10 xadagoy xépdos Gmee moayuaro-
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nowel 6 povonwhytis elvaw ueifov i) &is negintwory dvonwliov, & ov xai
16 dvriowwyixdy TovTOV, megwwtédovtos Ty dvdmrvEly o uny aAa xai
Wy ixavomoinay 1@y dmdvmdy xal avayxdv OV xatavalwrov.
\

Hapddeiyua 3.

17.—Av%0 SvonwAntai magdyoust TO AVTO TEOTOV UE TLMIY OMAHOV KO-
GTOVG H—— + 8x + 100 do. Std x uovddag mooidvrog xad’ ERdopdda.
"Eav 1 Cntnmg tic Gyoodc didetan Vo x =10 y2%—p va mooodiogieddoLy
af xapadlar Gvudodoens éxdotov aitwves da eivar ol adral xai va Golod
f 6hn xad’ §8Soudda Titnotg, tdv Vmodetix®v uetafordv avidv Yew-
oovuévav ®¢ Toav oG TO Undév.

Al xoumdlar dvtidodoswg elvor

"o dIl, \ , d
W(x) + x,¥ ‘X):'—, rol (%) + xap'(x) = g -
s __on X —95 X ol i) = — XX
arha p=2H 100 w(x) 25 oo *ol W (x) = 100 = " 50
I d 2X‘ + 3 69ev .
X, |
? 3
9 X oxx _ 2x a X XX 2X1 99 __
25— 50 —s2 T > Nyt T35 2270
) \ _ cr ()(1'J'X2)2 Xl(x1+x2) 2xl
arla x = x,+x, 00ev 160 + 50 + 55 — 22 = =0
nal peta TNy Extéhectv TV modEswv
3x? + 4x,(x,+2)+(x2 — 2200) =0
Hx, =1 4(x, + 2)=V16(x,+2)2 — 12(x3 — 2200)
' 2.3
?Y‘] X, = - 2(X2+?—)))‘_"'\/X3+16X2+ 6616 (I,)

. — 2(x,4+2) =V x? + 16x,+6616

onoiws evgioropev Sti: X, 3

H o6kun Ditnowe Sidetoan vnd tic EElodosmg

w(x) + %w’(x):F'(i) S, oo 25 — X XX g 4

2 100 100 2
2x*+4x — 2200 =0
ftor x = — 2 =V 441100 __ — 2:+66, 36
| ) 2
dempolpey udvov v xdtd mooctyyioy detxnv oilav 66 xai doo
— 2466
x= =256 39
2
NToL X, == X, == % = 16.
. 2 . , — 36 = V7128 _ —36+84 .
Av gig Ty (1) 99 x, =16 té1e X, = 3 -~ 5 lo
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*Yrddeowc B’.

18.—"0 modros dvonwintis mpoeloplel dnoditws ta dnoredéouara
tijc mowrofovAias tov énl TV dropdocwy 1@V GUYAYWMOTDY TOV.

‘Yrotiderar dmradn Ot 6 modrog dvomwintig mpoodoxd 6t 6 dvri-
naddg tou (devtegos dvonmwAntig) da Toomomorioy thv Chtnoiv tov x, Stav
ovtog petafdiy v dlav adtol {hinoiv x, xatd twve vépov Gotopévov :
x, =1(x,), &tqodloviog ndg petafdilerar i [Minoic tod devtépov Grav
puetaPfdihetar 7 {hinog 100 mowtov. ‘Emopévg dv 6 modtog dvomwintic
peraPfdip vy Mnoiv tov ano tiig otddung x, da moosdond Str 1 {Mnoig
100 avtimaiov tov da avtdvn 1 U Ehattovtar xatd Adyov {cov mpoOg Thv

’ d . 14 (74 3 ’ =] \ 3/°
TOQAY WYOV di" = f'(x,) dedouévov Otv dx, éuguiver dameigostiv avENOLY
1 .
(Bervanv 7} dovnrixny) tiig {nifoewg x,, mooshdoloav & Guolag avinoews
~ ’ e ’ d ’ ’ \ -~ \
dx, ¢ Inmioswg x,. ‘H mapdywyog d—? =1{'(x,) dVvatar va xAndf nata
l '

tov molv Frisch «“Ynaodewxy) uerafoldy» {conjectural variation) xai
divatar va eivar detixn 1) Govnriny], Gvaldywg TV mTEQLOTAGEWV.

Awx va Vplotaron uépetov xadagov xépdoc O GO0V xbGTOG TOV
nomMTov dvomwAntod moénel va icoTror mEOG

o b6p) = 7 fxivt)] = (x)+ Xa o WK) o (4 30) =

dx2 3 dx,)

W(x)+ %9 (x) +x,0°(x) - dx (x,p) = Y(x) + x, P'(x) (1 +

‘H iowoic fitig 8ider x, dg ouvdotnoty ToU X, xal mE0ocdLOEIlEL Thv
xaundlny dvidodocws C, 100 modtov dvomwintov xadHotatar tdoa:
dx, dII,
v+ () (14 5 =g
A Suotov dnolPdg Aéyov dmotiderar Ste 6 devtepog dvomwintig meoo-
doxd Sti % Chwmoic tol modtov petaPdMetar xatd vOpov GQLopEvov

x, = g(x,), uerafollopévne tiic Imihoewg tod X,, Ométe 1 ZoQAYWYOS

dx , :
d——‘:g (x,) eivar mdhv Smodenu; uerafolki. Kat’ dxodovdiav W Eicwoic
Xq

fite 8ideL x, d¢ ouvdotnov tod X, nol mEoodopiler TNV noumiinv ave-
dodoswe C, tob devtéoov dvomwintol eivan 1 :

P(x) + X9’ (x) (1 + an) _ 322

dx, ’dH,
To ovotnua tov EEowoenv P(x)+ x, P’ (x)(1+ a ) dx. (5)
dx, qartl,
wie) + () (14 §2) = 5o (6)

Avdpevov Goilel 1O onpeiov 1) Ta onpsia (mmeimr—— o, TOWNG TMHV OV0 Kap-
23
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xorov C, nai C,) tig dvommwhianils rotovounc g (ntoswg NETOEY TV
o mapaywywv.

‘H Gvaluvtix pooen tdv 2Ewdoewv (D) nai (6) &Eagrtdtar &x tilg
@Uoems thg vmodetixil uetaforils tov dvo dvomwAntdv x=. A. m.

Svuncodouaza.

19.—Awk v Gvdhuey tob dvomwAiaxod mgoPArinarog édewonoauev dvo
“omodéoeg. Katd tiv modtnv xdde dvonwintilg toomomoLel LOvVoV TV T006-
mra fv adtde odtog moocgéosl Emi Thg Gyopds xoi Jeweel THv VMO Tob
gvrindlov tov mooopegouévny &g otadepdv. Kata thv devtéoav dmoyy
Stav 6 modroc dvomwintiic mooopégeL (otopévny mocoTnTa 6 Gvtimadds
tov {mrel v vpaprndoy mag’ avtov Tv medatelav, toomomoldv TV {fTn-
oiv tov, 8> vnofifucuod Elagoeds Thg Tiuiic. ‘O np®tog GvoTWANTNG Guv-
vetar tote VnoPifdimv xal avtdc TV Tiunv xal ovtw 8@’ €Efjg. Ovtwg onwg
f T teiver va undevio, dtv ovuPaiver Suwg todro eig v moayuat-
xétnra, diétL 6 modTog dvomwintis Ya otadegomonoy v TLUAY TOV OTav
npooeyyloy ovtn to x6otog’, 6mérav, xoatr’ Gvdynny, da natadeiny eic tov
aviinoldv tov mooootdév i tig {ntioews. ‘O televtaiog GvolauPdver tote
v mowtofoviiav, dMa dév Poadiver va avudnedf OtL xatéxel povomm-
Aaxny Féowv, Emedn dwadérer Goududv tive mehardv, un dvvapévov va
iravomomddoy Vo tob aviimdlov da Intion Emouévawg vo ovorelly tag
awijoes voai va avéfon tas tuds, ‘O mpdrog povomwinng Y& mapaxo-
Aovdiion v Uywoiv tavtnvy TOV TIU®dV, péxolg O6tov 6 eig & avtav da
Yewoion mheovextixmy §1° favtdv v ddoonéty 1@y mudy (Cut of Prices).
Totovtotednwg Yo vpiotaviar évallayal ovvaywwviouot xai povomwliov,
nrdoews xal 8&dgocws 1@y tudv. To avdtegov Golov TdV draxvudvoemv
reltor ndrwd g wovomwliaxijc tuijs, duétL tO dvomwAiov drmotedet aredy

1 To 0pwxdv xdé0t0¢ Tiic Mugaywyfic nmagayovong uté x6cvog avEov evpioxetat
guxoAws g xatwde :

YAv A glvar §} tipn rnwidnoeng éni tiig dvoods T povddog tol mpoidviog xai p
10 x00t0g tavTng, t0 xadagodv xEpdoc dia xdde povada mpoidviog eivar: E=A—p
xai did ovvolov x povadwv mogaywyiic moiéviog E=(A — p)x.

To E eivat guvdgrnols tdv x xai p émouévws 10 péyistov tovtov da didetar

OE OF ;... OE . OE e
gdp-}-a dx=o0 alha op — X wai 3= —A—D énopévag:

—xdp+(A—p) dx=0 1 Adx=pdx+xdp=d(xp)

» d ) e —~ L) k4 — ’ er 3 - AJ AJ
n A= (dxxp otov d(xp) magiotd TNV avEnoiv THg damavng Nrtig avoyxoiol dua TV
¥ -~ -~ A} ] d -~ \ . —~ A 4
auvinowy tic mogaymyig xata dx xat g;p) nagotd Tty avknow tijg dandvng Mrig
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oVYaywYIoUoY xai T xatdtotov Gplov dvodt tig Tiufc tob axgdrov (dvte-
Aotg) ovvaywwicuod. Iloéner va onueiwdii 8t oi Gyogastol év wj meproyi
@y yaunlotépwy Tudy xatavéuovrar gic dVo Suddac, Hrot €l TOUG &mi-
XELQOUVTAG VO dyopdowot ue thv younrotégav tiunv xal elg tovg Vroyoeov-
uévovg va dyopdfwot pe tipmv dAiyov peyahvrépav. Adv dopictarar dndad
éwala wuy) Emi g Gyods taving, ép° Wi, dc mooehéydn, wmvoiooyel & dre-
e ovvaywriouds.

20.—Tovto cvuPaiver wovov dtav veictaviar dvo pévov mwintai. “H
EEAVTANGLS ThS TEOoEOQRAs 1oV £vog &mi dyopds telovong Vo xadeotwz dvo-
AwAaxol avepodiacpod avoQeimtel Tovg Gyopacstag medg TOv £repov dvonm-
Antiv, 6 6moiog duvotan va Emitiym xéodn, GAN’ 2mi Extetamévnz dyopds, W
EEagadviols uLdc TEOGQOEGs, Ofv Zmitpémel €ig TOUg AOLTOVG MEOGEEQOVIAG
Yooy OV Trdv, dott ovdeic €€ avtdv elvar doxeta ioyvpdg Oto va
dnuiovoynion xivnowv xai 816t fxactog &€ avidv moagapéver, € vrodiocwg,
ATOUEUOVWUEVOG.

AtamoroUtar ovy Ntrov OtL d&v Vgiotaviol cuvexels Olaxvudvoelg €v
aeoLTdoel dvorwAiov xai tovro didtL of dyopustai d&v dhhdocovsty 0no-
Awg TwAntny Vo v Enidoacty Zhagodv dragpoodv TOV TIMdY ®al | dudo-
onElg TV Tudv d&v cuvemdyetar dueca mheovextiuata, Aoyw TOoU Qaivo-
uévov tijc @doaveiag (Gdodvela petaniviioemg mehateiag) xai dtdte dplotara
Ehewpic moovoiag od udévov TdV mwANT®V GAAG xai T@V dyopactdv, ot
ol tehevtaior d& Agethov v dvayvmpicwoy dtt ol tpoi drataraiotmg
draxvpaivoviar xal Emopévarg & #der v meglooilwoty tag Gyoeds Twv Ev
REQLNTMOEL VYDoEWS abT®V %ol v vielvoowy tavtag, avivdétwg, v meot-
ntdhoer nrdoews, ouviehotvies oltmw elg tOv diaxavovioudv tdv xVAGEWV
v Tiudv ©Oc dpddc magatneei 6 F. Y. Edgeworth.
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